

Največji slovenski dnevnik  
v Združenih državah  
Vojno za vse leto . . . \$6.00  
Za pol leta . . . . . \$3.00  
Za New York celo leto . . \$7.00  
Za inozemstvo celo leto . \$7.00

# GLAS NARODA

The largest Slovenian Daily in  
the United States.  
Issued every day except Sundays  
and legal Holidays.  
75,000 Readers.

List slovenskih delavcev v Ameriki.

TELEFON: CHelsea 3—1242

Entered as Second Class Matter September 21, 1903, at the Post Office at New York, N. Y., under Act of Congress of March 3, 1879.

TELEFON: CHelsea 3—1242

No. 78. — Štev. 78.

NEW YORK, SATURDAY, APRIL 3, 1937 — SOBOTA, 3. APRILA 1937

Volume XLV.—Letnik XLV.

## PREMOGARJI IN PREMOGOVNI BARONISO SE POBOTALI

### STAVKA V FORDOVI TOVARNI; NOV ŠTRAJK PRI GEN. MOTORS; MAJNERJEM BO ZVIŠANA PLAČA

Nad sto tisoč avt. delavcev zopet stavka. — V Fordovi tovarni so zastavkali delavci, ker je bilo odpuščeni 350 njihovih tovarišev. — V ponedeljek se bo vrnilo na delo 400,000 majnerjev. Zaslužili bodo po 50 centov več na dan.

Tako hitro kot se je pričel, je bil včeraj končan štrajk 400,000 kopačev mehkega premoga. Zastopniki unije in delodajalcev so se sporazumeli glede nove pogodbe, ki bo za dve leti veljavna.

Premogarijem bo povišana plača, v splošnem pa ostanje delavski pogoji taki kot so bili doslej. V ponedeljek se bo vrnilo na delo 400,000 premogarjev. Premogarijem, ki so plačani od dne, bo zvišana dnevna mezda za 50 centov; oni, ki so plačani od tone, bodo dobili devet centov več od tone; delavci pri nalagalnih strojih bodo dobili sedemdeset centov več na dan; za nadurno delo bodo dobili poldrugega plača.

Besedilo nove pogodbe je objavil John L. Lewis, predsednik United Mine Workers.

Kakor rečeno, je bila premogarijem povišana le mezda; niso pa prodrli s sledečimi zahtevami: trideseturni delovni teden; dva tedna plačanah počitnic; zajamčeni letni zaslužek \$1,200.

KANSAS CITY, 2. aprila. — V montažnem oddelku tukajšnje Fordove tovarne je zastavkalo danes šeststo delavcev. Stavkarji so izjavili, da stavka ni bila vnaprejš pripravljena, ampak so zastavkali zato, ker je vodstvo tovarne danes odpustilo 350 delavcev.

Zvedelo se je, da so uradniki United Automobile Workers unije konferirali s Fordovi delavci, toda uradniki so odločno zanikali, da je unija odobrila stavko pri Fordu.

Ko je bilo omenjenih 350 delavcev odpuščeni, so njihovi tovariši odložili delo in niso hoteli zapustiti tovarne

DETROIT, Mich., 2. aprila. — Nove sedeče stavke pri General Motors so zvišale število stavkujočih avtomobilskih delavcev na 109,000. Nove stavke so se pričele v Pontiac in Flint, Mich.

Uradniki unije avtomobilskih delavcev skušajo pregovoriti stavkarje, da izpraznijo tovarne in se zopet vrnejo na delo. Podpredsednik General Motors William S. Knudsen in predsednik unije avtomobilskih delavcev Homer Martin sta se dogovorila za konferenco

Unijski voditelji v Pontiac in Flint so imeli uspeh, kajti proti večeru so pričeli stavkarji odhajati iz tovarn. Danes so zopet pričeli delati in bodo čakali na izid pogajanj, ki so se danes pričela.

Jutri se bodo tudi nadaljevala pogajanja za poravnano stavke v Chryslerjevih tovarnah, kjer stavka 80,000 delavcev. Dvomljivo pa je, ako se udeležita pogajanj tudi Walter P. Chrysler in John J. Lewis.

Nove sedeče stavke pri General Motors so se pričele, kot zatrjuje podpredsednik unije Ed. Hall, zato, ker se družba noče pogajati z zastopniki unije, četudi je bilo to dogovorjeno 12. marca. Zastopniki General Motors pa trdi, da so delavci kršili pogodbo, ki določa, da ne smejo pričeti s stavko, dokler niso končana vsa pogajanja za poravnano sporov

Izvrševalni odbor "National Automobile Dealers Association" je vsem kongresnikom poslal protest proti sedečim stavkam.

## Konferenca Male antante v Beogradu

### REPUBLIKANCI ZMAGUJEJO NA TREH FRONTAH

Fašistični pritisk na Madrid je odnehal. — Fašistično glavno mesto Burgos v nevarnosti.

MADRID, Španka, 1. apr. — Vlado čete že tretji dan napredujejo na treh frontah. Prvič, odkar se je pričelo obleganje Madrida, je odnehal fašistični pritisk na glavno mesto.

Republikanci, ki s severa prodirajo proti Burgosu, sedežu fašistične vlade, so napredovali za 12 milj ter so med drugimi mesti zavzeli tudi Sargentos. Zaplenili so tudi nekaj vojnega materiala in več ujetnikov.

Na fronti pri Cordobi republikanski nadaljujejo svoje zmogovito prodiranje ter so zasedli mesto El Soldado in velike rudnike premoga.

Na fronti pri Guadalajari republikanci počasi, toda stalno napredujejo ter imajo za cilj Siguenzo.

V Madridu vlada veliko veselje nad zmagami zadnjih treh tednov. Vendar pa vojaški poveljniki svare prebivalstvo, zatrjujejo, da ima republikanska armada pred seboj še mnogo težkega dela, predno bo prišla končna zmaga.

Okoli Madrida vlada mir. — Boji se vrše 50 do 300 mil od glavnega mesta pri Guadalajari, Saragosi in ob Biskajskem zalivu.

HENDAYE, Francija, 2. apr. — Fašisti se umikajo na vseh frontah, na severu in na jugu. Na fronti pri Cordobi in pred Burgosom se more umikanje primerjati z begom.

S severa pritiskajo Baski s svojo motorizirano armado in na aeroplani proti česti, ki pelje iz Burgosa v Santander ter so dospeli že 30 mil do Burgosa ki je njihov cilj.

Na južni fronti pri Cordobi je bila fašistična fronta pred štirimi dnevi poldruge milje od Pozoblanco, ki je ključ do bogatih rudnikov živega srebra v Almadenu. Sedaj ti rudniki niso več v nevarnosti in fašisti se z veliko naglico umikajo proti Cordobi. Na bojišču puste vsak dan več sto mrtvih, ranjenih in ujetnikov. Umikajoče fašiste republikanski letalci ne prestando obstreljujejo.

### ODMOR V ROVIH PENNA.

PITTSBURGH, Pa., 1. apr. — V Pennsylvaniji je 2300 rogov mehkega premoga, in danes so bili skoro vsi zaprti. — Premogariji so priznavali 8-urni delovnik, ki so ga izvojevali pred 39 leti, ter sedemurni delovnik, ki je bil uveden l. 1933.

### KANADSKL GOVERNER V WASHINGTONU

Lord Tweedsmuir govori o demokraciji. — Anglija in Amerika varujeta mir. — Anglija in Amerika sta pravi demokraciji.

WASHINGTON, D. C., 2. aprila. — Generalni gouverner Kanade lord Tweedsmuir je trdil, da so angleško govoreče države varuhinje miru in demokracije v nemirnem svetu. 2200 kadetom na mornariški akademiji v Annapolisu je najvišji zastopnik angleške kronske na zapadni zemeljski polobli izjavil, da sta angleška in ameriška mornarica združeni v enem cilju — ohranitev miru in svobode.

Nekaj ur pozneje je v poslanski zbornici v Washingtonu izjavil:

„Vaš in moj narod sta v prav posebnem pomenu varuha popolnoma posebne vladne oblike, ki jo imenujemo demokracija.“

V senatu pa je malo prej rekel: „Bodočnost leži v rokah angleško govorečih držav.“

„Imamo enako mišljenje o tem, kaj pomeni v človeškem značaju veličina in dobrot. — Imamo enake naloge v inozemstvu, enake gospodarske in zelo podobne ustavne probleme.“ Bil je zadnji dan uradnega obiska generalnega governorja, ki je reševal zelo težaven program. V Annapolisu je nadziral parada kadetov ter je obiskal mornariško akademijo. Po povratku v Washington je kosil pri angleškem poslaniku sir R. Lindsayu, njegova soproga pa je bila gost delavske tajnice Miss Perkins.

### STALIN ČISTI SVOJO STRANKO

V svojem govoru je naznanil neusmiljeno iztrebljenje vseh sovražnikov stranke.

MOSKVA, Rusija, 1. aprila. — Sovjetsko časopisje je še le sedaj objavilo, da je Josip Stalin zagrozil, da bo neusmiljeno iztrebil vse sovražnike komunistične stranke. Stalin je o tem govoril pri zaključni seji esrednjega odbora komunistične stranke 5. marca, toda časopisje je šele sedaj omenilo vsebino njegovega govora.

Politični poznavalci pripisujejo temu govoru največjo važnost, ker je odločno izjavil, da bo po desetih letih boj proti Trockijevim pristašem končal s tem, da jih bo popolnoma uničil. „Sedaj je že mogoče jasno,“

### INDIJ. USTAVA UVELJAVLJENA

Njeni nasprotniki so razrozili z generalno stavko. — Vlada je prepovedala demonstracije v po ulicah.

KALKUTA, Indija, 1. apr. — Danes je v Indiji stopila v veljavo nova ustava, ki daje 11 provincam omejeno avtonomijo. Nasprotniki ustave pa so zagrozili z velikimi demonstracijami in generalno stavko, oblasti pa so vsake demonstracije prepovedale in izdale stroge odredbe.

Tajniku kongresne stranke, ki je ljuto pobijal novo ustavo, in petim vodilnim članom stranke je bilo strogo prepovedano prirediti parade, navzlic temu pa nameravajo druge javne proteste.

Pristaši kongresne stranke, ki zahteva popolno neodvisnost od Anglije, se v šestih provincah, v katerih je stranka pri zadnjih volitvah dobila večino, protivijo sestavitvi vlado ter hočejo s tem Anglijo prisiliti k nadaljnjim koncesijam.

Policejica je naznanila, da morajo vsi, ki bodo vsled generalne stavke prisiljeni zapreti svoje trgovine, od oblasti pričakovati varstva.

Mestni svet v Kalkuti, v katerem so večinoma Indijci, je sklenil, da so v protest proti ustavi zaprte vse mestne šole in mestni uradi.

LONDON, Anglija, 1. aprila. — Kralj Jurij VI. je 11 indijskim provincam, ki so dobile omejeno avtonomijo, brzojavno poslal svoje čestitke.

### LUDENDORFF NA ČELU NAZISKE VOJSKE

BERLIN, Nemčija, 1. apr. — General Erich von Ludendorff, ki se je pred nekaj dnevi pobotal s kancelerjem Hitlerjem, bo najbrže imenovan za načelnika najvišjega obrambnega sveta in mu bo podeljen čin generalnega feldmaršala. — Maršalska palica mu bo izročena ob priliki njegovega 72. rojstnega dne.

je rekel Stalin, „da so Trockijevi in Buhariňovi pristaši, glede na to, kako se maskirajo, v delavskem gibanju izgubili svoj vpliv in da so postali saboterji, uničevalci, voluhni in morilec brez načel in brez idealov.“

„Jasno je, da je treba te gospode uničiti in da jih bomo kot sovražnike delavskega razreda in naše dežele neusmiljeno uničili. V-aka druga izjava je odveč.“ Ta Stalinova izvajanja pomenijo smrtno obsodbo za večsto zaprtih protirevolucionarjev. Obravnava proti bivšemu uredniku „Izvestij“, Buhariňu, se bo v kratkem pričela.

### LAŠKO-JUGOSLOVANSKI PAKT — GLAVNI PREDMET POSVETOVANJ

BEOGRAD, Jugoslavija, 2. aprila. — V Beogradu se je pričela najvažnejša konferenca Male antante med češoslovaškim vnanjim ministrom Kamilom Krofto, romunskim vnanjim ministrom Viktorjem Antonescu in jugoslovanskim ministrskim predsednikom dr. Milanom Stojadinovičem, ki je obenem tudi vnanji minister.

### DRŽ. TAJNIK ZA SVETOVNI MIR

Nevmešavanje in zdrava gospodarska politika. — Za gospodarsko konferenco in za razorožitev čas še ni zrel.

WASHINGTON, D. C., 2. aprila. — Združene države so Evropo posredno opozorile na to, da bo zmejnjava na svetu obstojala toliko časa, dokler evropske države ne izpremenijo svoje politike.

Državni tajnik Cordell Hull je namreč izrazil svoje mišljenje, da je, ako hočejo narodi, ga pride zopet do mednarodnega mira in reda, potrebno naslednje:

1. Mednarodno pravo mora biti zopet uveljavljeno.
  2. Uveljavljena mora biti mednarodna morala in svetost pogodb.
  3. Vrniti se je treba k načelu, da se nobena država ne vmešava v notranje zadeve druge države, pa naj bo velika ali majhna.
  4. Postaviti je treba gospodarsko politiko, ki sloni na pravičnih trgovskih metodah in na splošnem, enakem postopanju.
- To izjavo je državni tajnik podal na časnikarski konferenci, ko je bil vprašan, ako bo ameriški posebni poslanik Norman H. Davis, ki se sedaj nahaja v Londonu, skušal od voditeljev evropskih držav izvedeti mišljenje o svetovni konferenci, čije namen je bil od strani sedanje skrajno slabe razmere.
- Hull je na to izjavil, da je še Davis v London samo s tem namenom, da zastopa Združene države na mednarodni sladkorni konferenci, ako pa bo 1. maja odpotoval v Zenevo na sejo razorožitvenega odbora, bo odločno pozneje.
- Državni tajnik je nato s posebnim povdankom rekel, da se oaj Združene države še ne bodo predlagale gospodarske ali razorožitvene konference.
- Dobro poučeni krogi zatrjujejo, da je Hull mnenja, da bi Združene države napravile veliko napako, ako bi predlagale tako konferenco, dokler države ne premenijo svoje nacionalistične politike.

### MOŽJE BODO PESTUNJE

PHILADELPHIA, Pa., 1. aprila. — Na željo neke mlade žene, ki bo kmalu postala mati, se je mestna bolnišnica takoj odločila, da bo mlade možje, ki bodo v kratkem postali očetje, naučila, kako je treba kopati otroke in nosenjati plenic.

Bolnišnica je takoj poklicala 15 mladih mož, da se nauče za pestunje, da bodo vsak teden po en večer, kadar bodo žene v klubu igrale bridge, znali ravnanj z otroci.



KRATKA DNEVNA ZGODBA

I. SELDITZ:

PRIJATELJSTVO OB MEJNIKU

Padec je bil hud. Ko se je Henry prebudil iz nezavesti in odprl oči, je potreboval precej minut, preden se je zavedel in se vsega spomnil. Groza ga je spreletela. Prevzela ga je potrtost, žalost, sam ni vedel, kaj in kako bi. Nekaj mučnega ga je dušilo, da se je spet vse začelo vrteti okrog njega kakor prej, ko je bil izgubljen tla pod nogami. Resnica je bila vendar preveč strašna in nepomljljiva. In vendar ni mogel zdvajati: George, njegov najboljši prijatelj, ki sta si bila že pet in dvajset let dobra in kot bi bila brata, ki sta bila od ljudsko šole dalje vedno skupaj: George ga je hotel umoriti.

Padec je bil hud. Ko se je Henry prebudil iz nezavesti in odprl oči, je potreboval precej minut, preden se je zavedel in se vsega spomnil. Groza ga je spreletela. Prevzela ga je potrtost, žalost, sam ni vedel, kaj in kako bi. Nekaj mučnega ga je dušilo, da se je spet vse začelo vrteti okrog njega kakor prej, ko je bil izgubljen tla pod nogami. Resnica je bila vendar preveč strašna in nepomljljiva. In vendar ni mogel zdvajati: George, njegov najboljši prijatelj, ki sta si bila že pet in dvajset let dobra in kot bi bila brata, ki sta bila od ljudsko šole dalje vedno skupaj: George ga je hotel umoriti.

Padec je bil hud. Ko se je Henry prebudil iz nezavesti in odprl oči, je potreboval precej minut, preden se je zavedel in se vsega spomnil. Groza ga je spreletela. Prevzela ga je potrtost, žalost, sam ni vedel, kaj in kako bi. Nekaj mučnega ga je dušilo, da se je spet vse začelo vrteti okrog njega kakor prej, ko je bil izgubljen tla pod nogami. Resnica je bila vendar preveč strašna in nepomljljiva. In vendar ni mogel zdvajati: George, njegov najboljši prijatelj, ki sta si bila že pet in dvajset let dobra in kot bi bila brata, ki sta bila od ljudsko šole dalje vedno skupaj: George ga je hotel umoriti.

trije nerazdružljivi prijatelji, ki jih je spajalo še pristrčno športno in študijsko tovarništvo. Le nekoč, prav v začetku prijateljstva z Elo, sta se bila z Georgeom sprla. Tedaj sta oba spoznala, kaj se jima plete v duši. Oba sta se bila zaljubila v ljubko, mlado dekle in sta bila drug na drugega ljubosumna. Ela ju je pomirila in iztreznila, rekoč: "Nobenega izmed vaju nočem niti pogledati več, če se bosta zaradi mene pričkala. Oba sta izvrstna fanta, ne krotkata in ne flirtata ko drugi, sta krepka in poštena in zato imam vaju oba rada." Taka je bila Ela. Če so bili kje v planinski (Nadaljevanje na 4. strani.)

POROKA PO 65 LETNI ZAROKI

Ljubzenski roman, ki se je začel v dobi francosko-nemške vojne (1870), je zdaj vendar končan. "Pozno se poročata," je duhovnik nagovoril 91 letne žena in 87-letno nevesto. "Vendar ne prepozno. Lahko se še veselita svoje zakonske sreče, ki sta jo oba zasluzila z zvestobo drug do drugega."

Duhovnik je nato spominjal navzočce, kako sta poročenca l. 1870 spoznala drug drugega. Ranjeni častnik in mlada bolničarka. Pierre Lemoine je bil hudo ranjen in skoraj ni bil moral odrežati levo nogo. A zdravnik in požrtvovalna bolničarka so ga rešili. Vendar je bil Pierre Lemoine razrešen svoje službe. Prestavili so ga v Pariz, prav tako pa premestili bolničarko Madeleine Hunot tjakaj. Oba sta doživela strašno obleganje Pariza; to in preteklost, je njuno življenje še bolj strnilo. Leta 1871 sta se zaročila. Toda starši Lemoine, ki so bili bogati tovarnarji, niso dovolili, da bi se bil Pierre poročil z Madeleino, ki je bila zljaj prodajalka. Zato so bili pa njeni starši globoko užaljeni in so zahtevali od hčere, da prekine vsakršne zveze z bivšim ženinom. Oba sta slušala svoje starše in sta bila drug drugemu zvesta. Ko so njej umrli starši, je že zdavnaj minila njena mladost. Oba sta odlašala od leta do leta s poroko, vedno ju je ovirala kaka zaprka in slednjic sta se vdala v svojo usodo in sta bila "večni zaročni par."

Tem lepše od vaju je pa zdaj to," je dejal duhovnik, "da sta se zdaj odločila posvetiti vajino zvezo, ki je prestala obtežljivo preizkušnjo več desetletij." Oba novoporočenca so ljudje navdušeno pozdravljali.

Rad bi izvedel — kje se nahajajo sledeče osebe: ALOJZIJ POLANC, ADOLF PICEL, ANTON KOTNIK in JOŽE KAMBIČ. Ako bi kdo vedel za kateroga, ga prosim, da mi javi. Če pa semi čitajo, naj se oglase.

JOHN KUMP Box 372, So. Porcupine, Ont. Canada



L. Ganghofer: Grad Hubertus :: Roman ::



121 "Toda Tas! Za božjo voljo!" je zajecelja Kiti. "Tam je vendar!" "Kje?" "Tam! Tam!" Pokazala je nekam tja med ljudi.

Sprevodnika sta klela. Eden je hotel zapreti kipejna vrata, drugi odtrgati Tasilovo roko z droga. Za ljudmi se je pojavila rdeča čepica postajnega uradnika, dočim se je Forbeck prepko prepiral s komolci skozi ljudsko gnečo. "Toda, Tas! Tas!" je tarnala Kiti. "Vstopi vendar! Tvoja žena je v vozu!"

Ana se je pojavila pri vratih in stegnila obo roki po Tasilu. "Nazaj Ana! Padla boš!" se je prestrašil Tasilo, in da bi zavaroval mlado ženo, je izpaštil sestro ter skočil na stopnico. Sprevodnika sta ga potisnila v kupe, eden je, viseč na vozu, zaprl vrata, drugi je obrnil medeni zaklop. Kiti je gledala za hitreje in hitreje vozečim vlakom. "Zdaj potujeta. In sreča z njima. Ker sta imela pogum, da sta si srečo priborila."

"Pogum!" je dejal Forbeck z drhtečim glasom. "Če hrepeni sree po sreči, je pogum pomeni. Kdor se hoče pokazati pogumnega in si priboriti srečo potrebuje še trdnejšo pravico — samo pravico svojega hrepenenja. Vaš brat je imel to pravico. "Vzel je, ker je dajal, žrtvoval, da bi pridobil več."

V svojem nemiru je odkimala z glavico: "To ni je preučeno, tega ne razumem." Opazila je zgočo rdečice, ki mu je zalila čelo in lica, in se je zmedla. "Pa ne, da bi vas razžalila. Kar sem rekla, ni bil očitek vam — prej meni!" Povesila je oči in privila labodje ogrinjalo tesneje koli ramen. Brez besede je šel Forbeck ob njej, ko je krenila dalje ob tiru. Tedaj je dejala tiho: "Prosim, razložite mi, kaj ste s svojimi besedami mislili?"

"Denite: vaš brat ne bi bil, kar je plemenit po rodu, bogat, neodvisen mož, ki drži svojo bodočnost trdo v rokah — temveč mlad človek brez imena, brez imetka, brez družine, na cesti doma. In denite: neusmiljena mulavost usode bi bila hotela, da bi se njegovo sree oklenila deklice, ki ga od nje loči vse, kar imenuje svet oviro. Kaj menite, ali bi imel vaš brat potega še pogum, da bi si priboril svojo srečo?"

"Gotovo! Potem še prav posebno!" "Ne, kontesa! In gotovo ne, če bi bilo nje-

govo nagnjenje tiste vrste, ki zveni v sleherni žilici ko čista struna in dviga vsega človeka, četudi ubija v njem vsako upanje. Kako bi tu ož mogel zlorabiti veselo igro, ki se pridruži v njej mladost k mlado-ti? In če bi se v sreču tiste deklice res tudi vnela zanj iskrica naklonjenosti? Ali naj bi bil to iskro razpihal v viharju strasti do plamena, ki visoko zaplapola, in spet ugasne, ko se človek iztrezni? — Mar naj bi jo bil pregovoril, da mu žrtvuje ime in rod, brezskrbno udobje v domači hiši in ljubezen očeta, ki bi ne bil nikoli privolil v takšno zvezo? In kaj bi mogel poudeliti v zameno za te žrtve? Blažen opoj kratkih ur. In za rožnatimi tednom vrsto let, polnih tistega grenkega boja, bi je delež resnega umetnika ob začetku njegove poti navzgor! In vsak boj ne vodi do zmage. Če obnemore pred ciljem? Če se v tem trdem boju razdobi njegov talent? Če izgubi poslednje, kar bi bil rad svoji ljubljenci za vse njene žrtve: da bi smela biti nanj ponosna. da bi smela vanj verjeti, da bi smela upati na njegovo slavo in čast. Kaj potem? Tvegati za ljubljenco možnost takšne sreče — ne, kontesa, to bi ne bil pogum ljubezni, bil bi pogum tatu!"

Razžarjenih lic in napeto priskuščujoč v svoji razburjenosti, je šla Kiti poleg Forbecka. Potem je dvignila oči. "Da, gospod Forbeck! Zljaj razumem! Vse!" Glas ji je omahoval. — "A potem? To vendar ni konec. Vedeti hočem, kaj se bo zgodilo z njim."

"Trdo bo njegovo življenje, vendar ne brez ciljno." Izogibal se je njenih oči. "Ljubezen je sreča, četudi ostane sama. Njegovo delo ga bo tožilo, njegova umetnost. In morda mu ta re izpolni vsaj eno upanje njegovega življenja in ga dvigne v ponosne višine, tako da bo po letih kaj mogoče reči o sebi: nisem se ustrašil boja, kjer je mogla zadeti izguba samo mene, bal se nisem najbolj strme poti in v teh letih, ko se je toliko spremenilo, je ostalo eno v meni vedno enako."

Kiti je prikimala. "Tako se bo res zgodilo. Z njim! To vem. A kaj bo z njo? To je pač ogorostljiva radovednost, ali ne? Torej? Saj ste sami priznali, da mu bila je dobra — četudi menite, da je bil samo drobec plamenček?"

"Čas ga bo pogasil. Pozabila bo." "Pozabila? Tako? To bi bilo v resnici pripravo. In zgodbe bi bilo konec."

DALJE PRIDE

VAŽNO ZA NAROČNIKE

Poleg naslova je razvidno do kdaj lezta placano naročnino. Prva številka pomeni mesec, druga dan in tretja pa leto. Da nam približno nepotrebnega dela in stroškov. Vas prosimo, da skušate naročnino pravočasno poravnati. Pošljite naročnino najkasneje nam ali jo na plačate našemu zastopniku v vašem kraju ali pa kateremu izmed zastopnikov, gojih imena so tiskana z debelimi črkami, ker so upravičeni obiskati tudi druge naselbine, kjer je kaj naših rojakov naseljenih.

VEČINA TEM ZASTOPNIKOV IMA V ZALOGI TUDI KOLEDARJE IN PRATIKE; ČE NE JIH PA ZA VAS NAROČE. — ZATO OBISČETE ZASTOPNIKA, ČE KAJ POTREBUJETE

- CALIFORNIA: San Francisco, Jacob Laushin
COLORADO: Pueblo, Peter Collig, A. Sartir; Walsenburg, M. J. Bavuk
INDIANA: Indianapolis, Fr. Zupančič
ILLINOIS: Chicago, J. Berčič, J. Lukanich; Cicero, J. Fabian (Chicago, Cl. ro in Illinois)
Joliet, Mary Bambich; La Salle, J. Spelich; Mascoutah, Frank Augustia; North Chicago, Joe Zelenc
MARYLAND: Kitamiller, Fr. Vodopivec
MICHIGAN: Detroit, L. Plankar
MINNESOTA: Chisholm, Frank Gouše; Ely, Jos. J. Pesbel; Eveleth, Louis Gouše; Gilbert, Louis Vessel; Hibbing, John Povše; Virginia, Frank Brvatic
MONTANA: Roundup, M. M. Panlan; Washoe, L. Champa
NEBRASKA: Omaha, P. Broderick
NEW YORK: Gowanda, Karl Strnišna; Little Falls, Frank Masto
OHIO: Harberton, Frank Troha; Cleveland, Anton Bobek, Chas. Karlinger, Jacob Resnik, John Slanali; Girard, Anton Nagode; Lorain, Louis Balant, John Krupč; Youngstown, Anton Kikelj
OREGON: Oregon City, Ore. J. Koblar
PENNSYLVANIA: Bessemer, John Jevnika; Broughton, Anton Ipavec; Conemaugh, J. Brezovec; Coverdale in okolica, Mrs. Ivana Rupnik; Export, Louis Supančič; Farrell, Jerry Okorn; Forest City, Math Kamin; Greensburg, Frank Novak; Johnstown, John Polants; Krays, Ant. Tauželj; Luzerne, Frank Balloch; Midway, John Žust; Pittsburgh in okolica, J. Pogčar in Philip Progar; Steelton, A. Hren; Turtle Creek, Fr. Schifrow; West Newton, Joseph Jovan
WISCONSIN: Milwaukee, West Allis, Fr. Štak; Sheboygan, Joseph Kikelj
WYOMING: Rock Springs, Louis Tauchar; Diamondville, Joe Relich
Vsak zastopnik izda potrdilo za svoto, katero je prejel. Zastopnike toplo priporočamo.

V stoterih slovenskih domovih boste našli to knjigo umetniških slik. Naročite jo še vi. "Naši Kraji" Slike so iz vseh delov Slovenije in vemo, da boste zadovoljni. Zbirka 87 fotografij v bakrotisku na dobrem papirju vas stane \$1. Bohinjško jezero KNJIGARNA "GLAS NARODA" : : : 216 WEST 18th STREET, NEW YORK

1937 SLOVENSKO-AMERIKANSKI KOLEDAR 160 STRANI ZANIMIVEGA ČTIVA, SLIK, POUKA IN NASVETOV JE VREDNO ZA VSAKEGA 50 CENTOV Naročite ga danes. Slovenic Publishing Company New York, N. Y. 216 West 18th Street

